
 

 

3دو ماتریس )1مثال 7 4 2 1
,

2 1 6 5 9
D A   
= =   
   

 و را در نظر می گیریم:  

 الف)مرتبه ماتریس هاي فوق را بنویسید. 
Aب)حاصل ضرب D×  .را بنویسید 

Dج)آیا حاصل ضرب A×انجام پذیر است؟ 
 

اگر )2مثال
2 1

3 2 3
, , 1 2

1 0 1
0 1

A B C
 

−     = = = −          − 

Aباشد،  B×  وC B×.را محاسبه کنید 

 
 

اگر   )3مثال 
3 23 3

1 0 1 2 1
2 1 0 , 1 1
1 1 1 0 0

A B

××

−   
   = =   
      

 را بیابید.  ABباشد، حاصلضرب  

 

اگر   )4مثال 
5 12 1

, 2 2
8 5 4 1

A B
 −   = =     − 

Aحاصلضرب  باشد، B× وB A× .را بیابید 

 

]اگر   )5مثال  ]1,2,3A = و  −
2
5

4
B

 
 = − 
  

 را به دست آورید. BAدر این صورت  

 

]حاصل ضرب   )6مثال ]1 4
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 
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 را بیابید. 

 

]جوابهاي معادله   )7مثال ] 1 0
1 0

2 3 1
x

x
−   

=   
   

 چقدر است؟  

 

]مجموع ریشه هاي معادله   )8مثال ]1 3

3 3 3 1

2 1 0
,4, 1 1 0 2 4 0

0 2 4 1

x
x

×

× ×

   
   − =   

−      

 محاسبه کنید. 


